
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus inkl. Radanhänger

- 8-tägige Seereise lt. Programm

- 7x Übernachtung/Unterdeck an Bord der MS

Amore (Schiffskategorie Premium)

- Verpflegung auf Basis HP (Frühstück und Mittag-

oder Abendessen, 1x Kapitänsdinner)

- 1x pro Woche Kabinenservice (jeweils 2

Handtücher pro Person/Woche)

- geführte Radtouren lt. Programm

- 2 Radguides (ab 25 Pers.)

- Olivenölprobe auf Solta

- 1x Weinverkostung

- Stadtführung in Split

- Stadtführung in Trogir

- kostenloses Wifi am Schiff (wenn verfügbar)

- Reisebegleitung Christian Trinko

Nicht inkludierte Leistungen:

Ausgaben persönlicher Natur, Getränke allgemein,

div. individuelle Eintritte, Kur- und Hafentaxe ca.

EUR 35,- pro Person. Aufpreis Hauptdeck EUR 85,-

Aufpreis/Oberdeck EUR 155,-Einzelkabinen auf

Anfrage

E-Bike Miete: EUR 170,- (bei Buchung bitte angeben)

Termine & Preise:

05.10.2024 - 12.10.2024 - Hotel laut Katalog

Hotel laut Katalog, Doppelzimmer 1685 €

BIKE & CRUISE Süddalmatien - 8 Tage

Diese Reise hat es in sich: Wir erleben das

sagenumwobene und traumhafte Seerevier von Mittel-

und Süddalmatien von seiner allerschönsten Seite. Bei

Tag erkunden wir mit unseren deutschsprachigen

Rad-Reiseleitern die schönsten Inseln, Traumstädte

und einsame Buchten. Über Nacht liegt das Schiff ruhig

in malerischen Häfen. Der Motorsegler "MS Amore“

bringt uns von Insel zu Insel. Karstige Inseln, bewaldete

Hügel und unberührte Täler wechseln sich mit

malerischen, alten Orten aus der Venezianer- und

Monarchiezeit ab.

MS Amore

Die "Amore“ ist ein komfortabler Motorsegler,

Kategorie Premium. Länge 40 Meter, BJ 2011. Die 19

Kabinen befinden sich auf 3 Decks verteilt und sind mit

individuell regulierbarer Klimaanlage und Dusche/WC

ausgestattet, entweder mit Einzelbetten od.

Französischem Bett. Das Schiff verfügt über ein 250 m²

Sonnendeck mit 25 Liegen und Liegestühlen. Tisch mit

Bänken an Deck für ca. 20 Personen, Badeplattform mit

Duschen am Heck, Salon mit Klimaanlage für 38

Personen.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise Trogir – Schiffspassage Insel Vis

(27 Rad km/600 hm auf und ab).

Frühmorgens treten wir die Anreise nach Kroatien, zum

Hafen Trogir, an. Nach der Ankunft Einschiffung auf der

MS Amore. Rasch lichten wir die Anker und nehmen

Kurs auf die weit entfernte Insel Vis. Während der

3-stündigen Überfahrt genießen wir unseren

Mittags-Snack. Das Betreten der verbotenen Insel war

bis Ende der 80er Jahre ausländischen Besuchern nicht

gestattet. Wo sich einst die Start- und Landebahn eines

Luftwaffen-Stützpunktes befand, wird inzwischen

Wein angebaut. Vis präsentiert sich uns als

subtropisches Paradies mit oft unberührter Natur.

Unsere 1. Radtour führt uns über Dracevo Polje nach

Komiza mit seinem zauberhaften kleinen Hafen. Nach

einer Kaffee- und Eispause geht’s zurück nach Vis.

Abendessen an Bord und Übernachtung.

2. Tag: Insel Vis – Insel Korcula / 48 Rad km (48

Rad km/600 hm auf u. ab)

Schön am frühen Morgen heißt es wieder "Leinen los“

und nach rund 3 Stunden Fahrt laufen wir in die Bucht

von Vela Luka auf Korcula ein. Unsere Route führt uns

zur Stadt Korcula im Südosten der Insel. Die stärksten

Steigungen der Inselmagistrale umfahren wir dabei auf

kleinen lokalen Straßen. Abendessen und Nächtigung

an Bord. Die malerische Altstadt von Korcula wartet auf

uns.

3. Tag: Insel Korcula – Halbinsel Peljesac (30 Rad

km/400 hm auf u. ab)

Wir verlassen morgens Korcula und nehmen Kurs auf

die Halbinsel Peljesac (Hafen Kuciste) mit ihrem

eindrucksvollen Gebirgszug, dessen höchster Gipfel

Sveti Ilija 961 m misst. Bei einer Radtour radeln wir am

Meer entlang über Viganj zum Aussichtspunkt in 173 m

Höhe, hier genießen wir einen fantastischen Blick nach

Korcula. Eine tolle Abfahrt führt uns in den kleinen

Hafenort Loviste (Kaffeepause). Danach erkunden wir

den bekannten Badeort Orebic – Mittagspause mit

Bademöglichkeit. Nach der Pause freuen wir uns auf

eine Verkostung beim lokalen Weinbauern. Zurück zum

Schiff, gemeinsames Abendessen samt Nächtigung an

Bord in Kuciste.

4. Tag: Halbinsel Peljesac – Insel Hvar (51 Rad km

+ 21 Rad km/600 hm auf und ab)

Schon morgens geht es weiter nach Hvar, wo wir am

Hafen von Sucuraj festmachen, um danach eine

wundervolle Panoramatour durch unendliche

Weinberge und Olivenhaine bis nach Jelsa zu

unternehmen. Dort wartet die MS Amore schon auf

uns. Wir stärken uns beim Mittagessen an Bord, wer

möchte, kann eine weitere Radtour von Jelsa nach

Starigrad unternehmen. Alternativ gibt es im

zauberhaften Hafen von Jelsa vieles zu entdecken, auch

tolle Badebuchten locken zum Sprung in die

türkisblaue Adria. Abendessen indiv. im Hafen von

Jelsa, Nächtigung an Bord im Hafen Jelsa.

5. Tag: Insel Hvar – Insel Brac (51 Rad km/550 hm,

mit Vidova Gora 800 hm)

Gleich morgens nehmen wir Kurs auf die Insel Brac und

erreichen Bol mit dem weltberühmten "Goldenen

Horn“. Die Radtour führt uns gleich zu Beginn durch die

Hafenstadt Bol bis zum Goldenen Horn, wo wir

natürlich einen Fotostopp einlegen. Anschließend

Panoramatour hinauf in die Hochebene rund um den

höchsten Gipfel Vidova Gora. Sie ist mit 778 m der

höchste Gipfel aller kroatischen Inseln und bietet eine

traumhafte Fernsicht. Mit Möglichkeit, die Vidova Gora

per Drahtesel zu erklimmen, alternativ kann in der 2.

Gruppe weitergeradelt werden via Supetar nach

Postria, wo unser Schiff schon im Hafen wartet. Die

beschauliche Altstadt ist sehr charmant, genug Zeit

zum Baden oder einfach nur die Seele baumeln zu

lassen. Captain’s Dinner ist angesagt, es darf gefeiert

und getanzt werden. Nächtigung im Hafen von Postria.

6. Tag: Insel Brac – Split  (20 Rad km/300 hm)

Nach dem Frühstück starten wir mit einer

Vormittags-Tour nach Pucisca. Gegen Mittag sind wir

zurück und legen ab mit Kurs auf Split, Mittagessen

während der Überfahrt. Wir erreichen die lebendige

Hauptstadt Dalmatiens um ca. 15 Uhr. Anschließend

Stadtführung durch die unter UNESCO-Schutz stehende

Altstadt. Danach Freizeit, Shopping und Abendessen

indiv. in einem der unzähligen Restaurants und

Konobas von Split. Übernachtung im Hafen.



7. Tag: Split – Insel Solta – Trogir (30 Rad km/ 300

hm auf und ab)

Während des Frühstücks setzen wir über nach Rogac

auf der Insel Solta. Die kleine dalmatinische Insel ist

bekannt für das schmackhafte, dunkle Olivenöl. Wir

radeln durch ursprüngliche alte Dörfer. In Gornje Selo

besuchen wir eine Ölmühle, in der wir das wertvolle Öl

dann verkosten. Zurück radeln wir vorbei am Hafen von

Stomorska und erreichen die MS Amore kurz nach

Mittag. Wir legen ab und nehmen Kurs auf Trogir. Bei

der Überfahrt samt Mittagessen legen wir in einer

Bucht der Insel Ciovo einen letzten Badestopp ein, mit

ein wenig Glück begleiten uns Delfine zurück zum

Ausgangshafen unserer 1-wöchigen Seereise. Eine

Stadtführung lässt uns in diese verwinkelte Stadt mit

ihren gepflasterten Gassen eintauchen. Nächtigung im

Hafen.

8. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück Ausschiffung und kurzer

Spaziergang durch die Stadt zum Bus. Um ca. 09:00 Uhr

treten wir die Heimreise an. Mittagsrast in der

Steiermark.

Frühbucherrabatt in Höhe von € 75,-/Person (bis

29.02.2024)

In Zusammenarbeit mit Trinko

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

